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[MporpammupoBaHue BeTBSIEHUN Ha
QBasic.




YCTHO OTBETLTE Ha BOMPOCHI NO
MaTepmanam NPoLUSIoro 3aHATUS:

U3 yero coctouT andaBuT si3bika nporpammmpoBaHusa QBasic?
UTOo Bbl MOXeTe CKa3aTb O KOHCTaHTax?

YTOo 3HAUMT nepemeHHas AnAa KomnbloTepa?

KakoBo 3HaYeHue nepemMeHHON B Te4eHUU BbINOSTHEHNA BCeUn
nporpamMmmbi?

KakoBbl npaBuna 3anucu apudmeTnvyecknx BolpakeHUn B
U3y4yaeMomMm sizblke NporpamMmmMmpoBaHunA?

3anuwuTte aJirOPpUTM Bbl4YUCIIEHUA NMEepuMeTpa TpeyrosibHUKa Ha
A3blKe nporpaMmmmMpoBaHusl. NMNosacHuTe gencTBUA.




Kpatkmne oTBETHI:

U3 yero coctout ancaBut A3bika nporpammupoBaHms QBasic?
BykBbl nat. Ancpaeuta, apabckue undpbl, 3Haku apud.
onepauun, 3HaKm onepaumm OTHOLWEHUSA, pa3aesiuTenu.

Y10 BbI MOXeTe cka3aTb O KOHCTaHTax?
NMocTosiHHbIe BeriniuHbl. KOHCTaHTbI MOXHO pa3genuTb Ha 3
rpynnbl: Lenble BeweCcTBeHHbIe, CUMBOJIbHbLIE.

UTo 3HAUMT nepemeHHasi AnAa KomnbloTepa?
O6nacTb NnaMATN ¢ UMeHeM u 3HavYeHuem. Umsa <= 40 cnmBoOnoB,
Ha4yMHaeTcA ¢ OyKBbl, HE BKO4YaeT B cebs *

KakoBo 3Ha4eHue nepemMeHHON B Te4eHUU BbINOSIHEHNA BCeUn
nporpamMmmbl? MoXxeT MEHATbLCA.

KakoBbl npaBuna 3anucu apmdpmMmeTu4eckux BblipakeHUn B
N3y4yaemMoM fi3bike NporpamMmmMmpoBaHuA?
Muwem B CTPOUKY, cobnogaemM NopsaoK AeNCTBUMN,

3anuwuTe anropuTm BbIYUCIIEHUs NepUMeTpa TpeyroribH1Ka Ha
s3blKke NporpammupoBaHus. lNosicHuTe AencTBUS
(cm. cnegyrowmn cnanp).




[lpoBepKa gomMallHero 3agaHu4:

CLS

INPUT A,B,C
P=A+B+C
PRINT P
END

NMosicHnTe paboTy KaXkaon CTPOUKU NporpaMm.

CLS

INPUT "BBepguTte nepBoe uucno”; A

INPUT "BBepouTte BTOpOE UMCno, He paBHOe nepBomy”; B
IF A>B THEN S=A*2-B*3 ELSE S=B*2-A"3

PRINT “S =";8




[lo roToBOV ONOK - CXeMe COCTaBbTE MPOrpaMmmy:

Ha4ano

BbIBOA S

CLS

INPUT A, B

S=A*B

PRINT S

END

Kakyto 3agady
peanusyeTt 3ToT
anropntm?

BbiyncneHumne
nrowagmn
NpPSAMOYronbHuKa.




Kak 3anucaTb YCroOBHbIN onepaTtop Ans peLleHud
3a/a4u BbIYMCIIEHNS 3HAYEHNS PYHKLUMM Y = V X

CLS
INPUT X

IF X>=0 THEN Y=X"(1/2) ELSE
PRINT “HE CYLUECTBYET”: END
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CamocTosTenbHO peluTe cneayoLime
3agaym:

JInHenHbIN anropnTm.

CocTtaBbTe nporpamMmy Anf BbIYMUCIIEHUSA
nnowaau Tpaneunun s=(a+b)/2*h, ecnu a,b,h
BBOASATCA C KNlaBUaTypbl.

AnNropmtmM CTPYKTYpbl BETBIIEHME.
CocTtaBbTe nporpamMmy AnsA BbIYUCIIEHUA

3Ha4YeHus BbipaxeHns 1/x (0603HaubTe 3HaueHue
BblpaXeHus y). | '




[1poBepbTE CBOE peLLeHue:

e 3apaua 1. o 3apava 2.

CLS CLS

INPUT A, B INPUT X

S=A*B IF X=0 THEN PRINT “HE
PRINT S CYLWLECTBYET”: END

Y=1/X
END PRINT Y

END




[lomaluHee 3agaHue

e CocTaBbTe NnporpamMmmy peanuayroLlyro NTMHEUHbIN
ariropuTmM BblYNCNEHUA cpeaHero
apudmeTnyecKoro cemum Yymcesn n onuwuuTe
AEUCTBUSA ONepaTopoB KaXKaou CTPOKU
nporpamMmmbl.
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